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Železnice - výluka

Trať 341 - úsek Kunovice - Uherský Brod a
úsek Újezdec u Luhačovic - Luhačovice

středa 1. 11. 2023 od 00:00 až pátek 10. 11. 2023 do 16:00
Termín:

Dotčené linky:

S5 Sp5 S53 R18 R56

Vážení cestující,

z důvodu údržbových prací na železniční infrastruktuře proběhne výluka trati 341 v úseku Kunovice - 
- Uherský Brod. Výluka navazuje na probíhající výluku úseku Újezdec u Luhačovic - Luhačovice.

Po dobu výluky bude železniční provoz zcela zastaven v úsecích Kunovice - Uherský Brod a Újezdec 
u Luhačovic - Luhačovice. V úsecích Staré Město u Uherského Hradiště - Uherské Hradiště a Uherský Brod - 
Bylnice je provoz částečně zachován.

Náhradní autobusová doprava (NAD) je během výluky organizována dle výlukových jízdních řádů 
jednotlivých železničních dopravců. Umístění zastávek NAD je součástí výlukových jízdních řádů NAD. 
Vlaky budou nahrazeny NAD v relacích:
Linka S5, Sp5, S53
Staré Město u Uherského Hradiště - Uherské Hradiště - Uherský Brod
Uherské Hradiště - Uherský Brod - Luhačovice
Uherské Hradiště - Uherský Brod
Uherský Brod - Luhačovice

Linka R18
Staré Město u Uherského Hradiště - Uherské Hradiště - Uherský Brod - Luhačovice

Linka R56 / Sp5
Kunovice - Bojkovice
Kunovice - Slavičín - Bylnice

Zastávka NAD v Kunovicích je nově pro většinu spojů NAD linky S5 umístěna na hlavní silnici I/55 na 
autobusové zastávce Kunovice,,rozc.k žel.st. 0.5. Vybrané spoje linek S5 zajedou pro přestup mezi 
linkami S5 a R56/Sp5 k železniční stanici. Viz samostatný informační leták. Sledujte informace uvedené ve 
výlukových jízdních řádech.

Informace o mimořádnostech a plánovaných výlukách získáte na kontaktech IDZK (nahoře), na vývěsu, 
v aplikacích a na stránkách železničních dopravců:
www.arriva.cz - Info na cestu > Dopravní aktuality > Mimořádnosti a výluky
www.cd.cz - Jízdní řád > Omezení provozu 

Za komplikace způsobené při cestování se omlouváme.
Koordinátor veřejné dopravy Zlínského kraje, s. r. o.

 


